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Настоящата Национална Концепция за социална икономика представлява израз на
социалната ангажираност на държавата за създаване и укрепване на
благоприятна среда за осъществяване и развитие на модели и практики  в
областта на социалната икономика в България. Тя е израз на намерението и
решимостта за утвърждаване на информираност, култура и ценности, свързани с
предприятията и организациите в сферата на социалната икономика.
Националната Концепция е документ, чрез който се представя визия и
приоритетни цели за насърчаване развитието на социалната икономика в
страната. По този начин се представя активната позиция на държавата, формирана
в резултат на съвместните усилия на широк кръг заинтересовани страни. В
резултат от дейността по формиране на национална позиция по въпросите на
социалната икономика чрез Националната Концепция се очаква да бъдат
разработени и политики, които да доведат до подобряване качеството на живот и
благосъстоянието на уязвими групи граждани в обществото. Очаква се да бъде
формиран устойчив сектор, който да съдейства за преодоляване на социалното
изключване на групи хора в неравностойно положение. Очакванията са и за
промени в модела на социално включване на широк кръг граждани в обществото,
които са изпаднали в затруднено положение по отношение достъпа до услуги и
ресурси.

Националната Концепция се позовава на разбирането за социална икономика,
отразено в документите на Европейския съюз и други международни документи. Тя
е в съответствие и с национални стратегически документи, които пряко или
косвено са свързани със задачите, произтичащи от дефинираните в Концепцията
цели.

Настоящият документ е принос за постигане целите на Европа 2020 - стратегията
за интелигентен, устойчив и приобщаващ растеж, която предлага визия за
социална пазарна икономика на Европа за 21-ви век. В контекста на посоченото в
стратегията, че икономическите реалности се развиват по-бързо от политическите
Концепцията конкретизира назрели процеси от реалната икономика, които следва
да се обособят в самостоятелен сектор на развитие, за да станат видими както за
правителството в контекста на политиката за повишаване жизненото равнище на



хората, така и за широката общественост, която е съпричастна към социалното
положение на маргинализирани групи от пазара на труда.

Националната Концепция осигурява изпреварваща визия по отношение на бъдещи
изменения в нормативната уредба и практика на държавните органи, както и визия
за интегриране на секторни политики. Тя е документ, за чието разработване е
приложен подход, основаващ се на добрите национални и международни практики
в тази област, систематизирани и анализирани в рамките на междуведомствена
експертна работна група и с широкото участие на представители на държавни и
международни институции, организации на социалните партньори,
неправителствени организации.

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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